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Tekstopgaven in het getallengebied tot 30

%

19 %,

2 ™ De grote tovenaar Calculus tovert 12 grijze muizen. Daarna to-
: vert hij nog eens 7 witte muizen. Hoeveel muizen heeft hij nu

in totaal?
Som: 12 +7 = 19

¥
I/ Antwoord: Hij heeft nuin totaal 19 muizen.

Peter leegt zijn spaarvarken. Hij koopt voor € 18 euro een nieuw
speeltje. Hoeveel € heeft hij nog over?

Som: 29 -18=11

Antwoord:| Peter heeft nog € 11 over.
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T
\ @ Oma Maria heeft verse jam gekookt. Ze schenkt van 25 potjes 10 stuks aan
| haar dochter en 7 aan haar zoon. Hoeveel potjes heeft ze over?

Som: 25-10-7=8

Antwoord:| Maria heeft nog 8 potijes over.

Vm—

Anna krijgt voor haar verjaardag € 15 cadeau. Ze wil graat nieuwe schoenen kopen. Deze
kosten echter € 27. Hoeveel geld ontbreekt nog, zodat ze zich de nieuwe schoenen kan
veroorloven? Teken de som in verhaalvorm!

som | 27 -15=12

Antwoord:| Anna heeft nog € 12 euro nodig in aanvulling op haar € 15, zodat ze zich de schoenen kan veroorloven.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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